



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



EDITAL Nº 113/2024 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 10 de setembro de 2024.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PSS Nº 12/2024 - CAP, PUBLICADO EM 06 DE SETEMBRO DE 2024

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241/GR-UFOPA, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de abril de 2018; e a delegação de competência que concede a Portaria nº 148/2022-REITORIA; e ainda o que consta nos autos dos respectivos processos demandantes na forma do que dispõe a Lei nº 8.745/1993, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.485/2011, Decreto nº 9.739/2019 e a Resolução nº 78/2020-CONSAD/UFOPA, torna público retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária e excepcional de Professor Substituto, retifica-se o que segue:

Onde se lê:

“1.20.3 Quadro nº 04– Temas para sorteio da Prova Escrita e Didática Vaga 02 – Área: Topografia Aplicada”

Tema
<ol style="list-style-type: none">1. Definição, divisão e objevo da topografia e da geodésia;2. Supercie e plano topográfico;3. Sistemas de coordenadas, grandezas, medidas e transformações;4. Desenho topográfico, escala, representação gráfica e leitura de projetos aquícolas;5. Instrumentos ulizados na topografia;6. Métodos de levantamento planimétricos e almétricos;7. Sistemização de terrenos para implantação de barragens, viveiros e tanques para a aquícultura;8. Plataforma aérea (Aerofotogrametria e Fotointerpretação);9. Métodos de nivelamento e Desenho técnico aplicado à aquícultura;10. Expressão gráfica: Ulização de sowares, orientações de plantas gráficas e legendas.

Leia-se:

“1.20.3 Quadro nº 04– Temas para sorteio da Prova Escrita e Didática Vaga 02 – Área: Topografia Aplicada”

Tema
<ol style="list-style-type: none">1. Definição, divisão e objetivo da topografia e da geodésia;2. Superfície e plano topográfico;3. Sistemas de coordenadas, grandezas, medidas e transformações;4. Desenho topográfico, escala, representação gráfica e leitura de projetos aquícolas;5. Instrumentos utilizados na topografia;6. Métodos de levantamento planimétricos e altimétricos;7. Sistematização de terrenos para implantação de barragens, viveiros e tanques para a aquícultura;8. Plataforma aérea (Aerofotogrametria e Fotointerpretação);9. Métodos de nivelamento e Desenho técnico aplicado à aquícultura;10. Expressão gráfica: utilização de softwares, orientações de plantas gráficas e legendas.

Onde se lê:

2.2 As inscrições neste PSS serão realizadas exclusivamente via online, no endereço eletrônico <https://www.ufopa.edu.br/concursos/>, que disponibilizará uma ficha de inscrição que deverá ser totalmente preenchida. O candidato deverá acompanhar o processamento de sua inscrição por meio da página de acompanhamento. Conforme datas abaixo:

Vaga	Data
Vaga 02 – Topografia Aplicada	a partir de 00 hora do dia 09/09/24 até às 23 horas e 59 minutos do dia 15/09 /2023
Vaga 03 – Línguas Estrangeiras Modernas	
Vaga 01 – Área: Engenharia Civil: Estruturas e Fundações	a partir de 00 hora do dia 09/09/24 até às 23 horas e 59 minutos do dia 30/09 /2023

Leia-se:

2.2 As inscrições neste PSS serão realizadas exclusivamente via online, no endereço eletrônico <https://www.ufopa.edu.br/concursos/>, que disponibilizará uma ficha de inscrição que deverá ser totalmente preenchida. O candidato deverá acompanhar o processamento de sua inscrição por meio da página de acompanhamento. Conforme datas abaixo:

Vaga	Data
Vaga 02 – Topografia Aplicada	a partir de 00 hora do dia 09/09/24 até às 23 horas e 59 minutos do dia 15/09 /2024
Vaga 03 – Línguas Estrangeiras Modernas	
Vaga 01 – Área: Engenharia Civil: Estruturas e Fundações	a partir de 00 hora do dia 09/09/24 até às 23 horas e 59 minutos do dia 30/09 /2024

Onde se lê:

2.16.1. Cronograma – Vagas 02 – Área: Engenharia Civil: Estruturas e Fundações / 03 – Área: Línguas Estrangeiras Modernas

2.16.1 Este cronograma poderá ser alterado. As informações de alteração serão publicadas previamente no site do concurso.

Leia-se:

2.16.2. Cronograma – Vagas 02 – Área: Topografia Aplicada / 03 – Área: Línguas Estrangeiras Modernas”

2.16.3. Este cronograma poderá ser alterado. As informações de alteração serão publicadas previamente no site do concurso.

Onde se lê:

“5.4 O candidato que, no ato de inscrição, declarar-se pessoa negra e tiver a sua autodeclaração de veracidade confirmada figurará em lista específica e também na listagem de classificação geral.

(...)

5.10 Conforme disposto no artigo 16 da Instrução Normativa MGI nº 23, de 25 de julho de 2023, o candidato que optar por concorrer à vaga reservada à pessoa negra, ainda que tenha obtido nota suficiente para aprovação na ampla concorrência e satisfizer as condições de habilitação estabelecidas em edital, deverá se submeter ao procedimento de heteroidentificação para aferição da autodeclaração. heteroidentificação nos termos do parágrafo único do art. 2º da Lei nº 12.990, de 2014.”

Leia-se:

“5.2.2 O candidato que, no ato de inscrição, declarar-se pessoa negra e tiver a sua autodeclaração de veracidade confirmada figurará em lista específica e também na listagem de classificação geral.

(...)

5.2.9 Conforme disposto no artigo 16 da Instrução Normativa MGI nº 23, de 25 de julho de 2023, o candidato que optar por concorrer à vaga reservada à pessoa negra, ainda que tenha obtido nota suficiente para aprovação na ampla concorrência e satisfizer as condições de habilitação estabelecidas em edital, deverá se submeter ao procedimento de heteroidentificação para aferição da autodeclaração. heteroidentificação nos termos do parágrafo único do art. 2º da Lei nº 12.990, de 2014.”

Onde se lê:

“7.2 Prova Escrita

7.2.1 A prova escrita de caráter eliminatório versará sobre um tema sorteado da lista de 05(cinco) a 10 (dez) itens do programa, previsto neste edital, itens 1.20, e terá a duração máxima de 4 (quatro) horas para sua execução.

(...)

7.2.13 Em situações excepcionais, conforme item 7.2.12, que fujam à normalidade regimentada neste edital, a Banca Examinadora deverá comunicar oficialmente e imediatamente a unidade demandante do PSS e Pró Reitoria de Gestão de Pessoas, por meio da Coordenação de Admissão de Pessoas.”

Leia-se:

“7 Prova Escrita

7.1 A prova escrita de caráter eliminatório versará sobre um tema sorteado da lista de 05(cinco) a 10 (dez) itens do programa, previsto neste edital, itens 1.20, e terá a duração máxima de 4 (quatro) horas para sua execução.

(...)

7.13 Em situações excepcionais, conforme item 7.2.12, que fujam à normalidade regimentada neste edital, a Banca Examinadora deverá comunicar oficialmente e imediatamente a unidade demandante do PSS e Pró Reitoria de Gestão de Pessoas, por meio da Coordenação de Admissão de Pessoas.”

Onde se lê:

“7.3 Prova Didática 7.3.1 A prova didática de caráter eliminatório consistirá na apresentação oral, pelo candidato /a, de um tema sorteado constante da lista dos itens 1.20, exceto o tema sorteado para a prova escrita, sendo que na Vaga 03 - Línguas Estrangeiras Modernas, do curso de Licenciatura em Letras-Inglês, a apresentação da prova didática deverá ocorrer na língua inglesa.

(...)

7.3.12 A prova didática destina-se à avaliação do desempenho didático-pedagógico do candidato, devendo ser observados:”

Leia-se:

“7.2 Prova Didática 7.3.1 A prova didática de caráter eliminatório consistirá na apresentação oral, pelo candidato /a, de um tema sorteado constante da lista dos itens 1.20, exceto o tema sorteado para a prova escrita, sendo que na Vaga 03 - Línguas Estrangeiras Modernas, do curso de Licenciatura em Letras-Inglês, a apresentação da prova didática deverá ocorrer na língua inglesa.

(...)

7.2.12 A prova didática destina-se à avaliação do desempenho didático-pedagógico do candidato, devendo ser observados:”

No ANEXO I – Requerimento, onde se lê:

“Eu, _____, portador do CPF nº _____, inscrito no PSS – Edital nº _____, de _____ de _____ de 2023, para a vaga/área nº _____ venho por meio deste requerer em formato digital, que poderá ser direcionado ao endereço eletrônico: _____.”

Leia-se:

“Eu, _____, portador do CPF nº _____, inscrito no PSS – Edital nº _____, de _____ de _____ de 2024, para a vaga/área nº _____ venho por meio deste requerer em formato digital, que poderá ser direcionado ao endereço eletrônico: _____.”

No ANEXO IV – Local de prova e relação de e-mails para recurso, onde se lê:

Unidade Acadêmica Demandante/Lotação	Vaga	Sala de Prova	E-mail para encaminhar recurso contra as

			provas e envio de requerimento de cópia de prova
Campus Universitário de Itaituba	01 - Engenharia Civil: Estruturas e Fundações	Campus Universitário de Itaituba, Rua Universitário, s/n, bairro Maria Magdalena, CEP nº 68183-300, Itaituba/PA	Itaituba@ufopa.edu.br
Instituto de Ciências e Tecnologia das Água	02 – Topografia Aplicada	Universidade Federal do Oeste do Pará, Unidade Tapajós, Bloco Modular Tapajós, sala	coord.eng.pesca@ufopa.edu.br
Instituto de Ciências da Educação	03 – Línguas Estrangeiras Modernas	Universidade Federal do Oeste do Pará Campus Rondon – sala H102, Av. Marechal Rondon, s/n, Caranazal, CEP 68040-070	letras.iced@ufopa.edu.br

Leia-se:

Unidade Acadêmica Demandante/Lotação	Vaga	Sala de Prova	E-mail para encaminhar recurso contra as provas e envio de requerimento de cópia de prova
Campus Universitário de Itaituba	01 - Engenharia Civil: Estruturas e Fundações	Campus Universitário de Itaituba, Rua Universitário, s/n, bairro Maria Magdalena, CEP nº 68183-300, Itaituba/PA	Itaituba@ufopa.edu.br
Instituto de Ciências e Tecnologia das Água	02 – Topografia Aplicada	Universidade Federal do Oeste do Pará, Unidade Tapajós, Prova escrita: sala 112C, NSA e Prova didática: Laboratório de Socioeconomia Pesqueira - LASP (sala 106 BMT1)	coord.eng.pesca@ufopa.edu.br
Instituto de Ciências da Educação	03 – Línguas Estrangeiras Modernas	Universidade Federal do Oeste do Pará Campus Rondon – sala H102, Av. Marechal Rondon, s/n, Caranazal, CEP 68040-070	letras.iced@ufopa.edu.br

(Assinado digitalmente em 11/09/2024 09:00)

FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES

PRO-REITOR(A)

PROGEP (11.01.29)

Matrícula: ###396#1

Processo Associado: 23204.010753/2024-18

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **113**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **10/09/2024** e o código de verificação: **6fc1807f61**